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CADANGAN PERATURAN PEMARKAHAN (SKEMA) 

KERTAS 2  

 

BAHAGIAN A 

Soalan Skema Pemarkahan Markah 
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Paksi guna pembaris dan nampak bentuk V 

Mana-mana dua titik (-1,16) , (0,10) , 
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, (3,8) diplot betul  

Semua titik diplot betul 

 

Julat f(x):  0 ( ) 16f x   

 

Tidak kerana apabila ujian garis mengufuk dilakukan, garis 

mengufuk memotong graf f pada dua titik atau 

Tidak kerana hubungan fungsi f adalah banyak dengan satu atau 

Tidak dan ujian garis mengufuk ditunjukkan. 
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Graf bentuk kosinus  
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7 

(a) 

23(2 ) 2+  
K1 

(14, 2)Q = −  
N1 

(b) 

2
2

2

2
3

2

(3 2) 

2

y dy

y y

−

−

+

 + 



 

K1 

( ) ( )3 32 2(2) ( 2) 2( 2)+ − − + −
 

K1 

24    N1 

(c) 

2
2 2

2

2
2 3

2

(3 2)  

(3 2)

3(6 )

y dy

y

y





−

−

+

 +
 
 



 

K1 

2 3 2 3(3(2) 2) (3( 2) 2)

18(2) 18( 2)

    + − +

−    
−    

 
K1 

K1 

686

9


 

N1 

   9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

 

BAHAGIAN B 

Pilih mana-mana tiga soalan 

 

Soalan Skema Pemarkahan Markah 
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 Skema pemarkahan Markah 

9(a)  

√𝑥 1 2 3 5 6 7 

𝑦2 2.40 4.58 6.50 10.69 12.74 14.82 

 

Graf (Rujuk Lampiran) 

1 titik diplot dengan betul dan skala seragam 

6 titik diplot dengan betul 

Garis lurus penyuaian terbaik 
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Soalan Skema Pemarkahan Markah 
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BAHAGIAN C 

Pilih mana-mana dua soalan 

 

Soalan Skema Pemarkahan Markah 
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